

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1—.

Poslilna plačana v gotovini Cena danesnje šte. Din —75

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1—.

Leto: VIII.

Maribor, sobota 23. aprila 1927.

Številka: 91.

Nove volitve julija— avgusta?

Beograd, 22. aprila.

Ob 11. uri dopoldan je imela vlada sejo na kateri se je razpravljalo o resortnih vprašanjih in o dolarskem posojilu za beograjsko občino. Pred tem sta se sestala Trifković in Davidović k važnemu razgovoru. Sestanek je veljal predvsem zasedbi preostalih resortov in o nadaljnjem delovanju parlamentarnih odborov. V parlamentarnih krogih se je razširila vest, da bo skupščina 1. maja razpuščena in da bodo razpisane nove volitve 31. julija ali pa 7. avgusta.

Skupščinski podpredsednik dr. Subotić je sprejel večer dopis ministrskega predsednika, v katerem se poziva, da prevzame enega izmed nezasedenih portfeuillev, bodisi notranje ministrstvo, bodisi prosvetno. Dr. Subotić, ki je urgleden pristaš Pašičeve skupine ne odklanja poziva, vendar se ho popreje posvetovati s svojimi tovariši. Z ozirom na govorico o razširjenju vlade se pripominja, da niti radikalni niti demokrati ne želijo sodelovanja s klerikalci. Mogoče bo vlada podelila enemu izmed slovenskih poslancev ministrstvo brez portfelja.

Sprememba na velikih županstvih

Beograd, 22. aprila.

Danes je bil upokojen veliki župan zagrebške oblasti g. Kramarić, na njegovo mesto pa je bil imenovan dose-danji veliki župan v Osijeku dr. Ljudevit Gaš.

Sestanek Brianda in Chamberlaina

Italija bo popustila neprav Jugoslavije.

London, 22. aprila.

Iz Pariza poročajo, da se bosta sestala Briand in Chamberlain, da se pogovorita o spornih vprašanjih, ki dosedaj še niso med Parizom in Londonom poravnana. Glavno temo bo tvoril balkanski položaj, ki je radi italjo-jugoslovskega spora resno ogrožen. Ves svet ve, da Anglija podpira italijansko politiko na Balkanu. Na drugi strani pa vpliva Francija na jugoslovskega vlado in podpira njeno balkansko politiko. Zdi se, da bo Anglija zahtevala od Mussolinija, da bo ugodil jugoslovske vladi v nekaterih ozirih, zlasti v pogledu tiranske pogodbe. Mussolini je haje že izjavil, da bo Italija garantirala za nedotakljivost italjo-jugoslovske zapadne meje za slučaj imperijalistične vojne med Italijo in Turčijo.

Dnevna kronika

— **Majniška proslava v Ptujju.** Podružnica »Narodne strokovne zveze« v Ptujju priredi v nedeljo, dne 1. maja t. l. majniško proslavo s sledečim sporedom: Ob 10. uri zborovanje v spodnjih prostorih »Narodnega doma«. Poroča o pomenu proslave 1. maja govornik iz Ljubljane. Od 14. do 15. ure igra mestna godba na Florjanskem trgu pred mestno hišo, kjer se zbirajo udeleženci 1. majniške proslave. Ob 15. uri odhod z godbo in praporom na veseličen prostor, kjer se začne veselica z bogatim sporedom. Z ozirom na to, ker je prva majniška proslava, ki jo priredi »Narodna strokovna zveza« v Ptujju, se vabi slavno občinstvo, predvsem narodno zavodni duševni telesni proletarci k obilni udeležbi. — **Odbor.**

— **Vinski sejem v Ljutomeru** se je vršil začetkom aprila. Interes kupcev iz Avstrije je bil zlasti velik. Zdi se, da celo prireditelji niso računali s takim obiskom, ker prvi dan še niso imeli katalog razstavljenih vin. Radi tega je bil prvi dan izgubljen. Zato pa je bil promet tem živahniji ostale dni. Na sejmu so

bila razstavljena izborna nova vina, pa tudi stara. Tvrška Fr. Zemljič je prodala vagon starega ljutomerčana po Din 22.000 (— Jeruzalemo — firmi Meindl, Avstrija). Mnogo so se kupovala tudi izborna vina iz Radenskih in Radgonskih vinogradov (Kapela, Radenci, Gor. Radgona, Ormož). V tem kraju raste pač najboljša vino v naši državi.

— **Za popravo cest v Sloveniji.** Gradbeni sekciji v Sloveniji, ljubljanska in mariborska, boste letos dobili od gradbene direkcije večji kredit za popraviljanje cest v Sloveniji.

— **Pričetek sezone na Jadranu.** V velikonočnih praznikih je bilo v Crikvenici nad 500 gostov. Žal pa vreme ni

bilo ravno lepo, ker je razsajala burja. Med gosti je mnogo Nemcev, ki nameravajo ostati dalj časa na morju.

— **Pred revolucijo na Grškem.** V zvezi z nameranim odstopom državnega predsednika Kondurjotisa in povratkom Venizelosa v Grčijo doznava »United Press«, da pripravljajo venizelistični častniki novo revolucijo. Cilj revolucije bi bil, vreči sedanjo koalicijsko vlado in izvoliti Venizelosa za predsednika republike. Parlament bi bil takoj razpuščen in razpisane bi bile nove volitve. Venizelos je predvčerajšnjim prispel v Pirej. Od tod se je odpeljal na Kreto, kjer bo stalno bival, ker noče iti v Atene.

Mariborska oblastna skupščina sprejme predloženi proračun

Maribor, 22. aprila, 1927.

V večerašnji popoldanski seji, ki je trajala do 8. ure zvečer, so bila sprejeta nadaljna poglavja predlaganega »Iz-kaza potrebščin«.

Drugo poglavje vsebuje proračun za javna dela in sicer izkazuje potrebščin za ceste in visoke zgradbe Din 22.149.785, ter za vodne zgradbe in melioracije 3.623.500 Din, skupno 25.733.285 Din. Predvideva se za mariborsko oblast poseben gradbeni urad in hidrotehnični oddelek. Po iniciativi poslance Petovarja se je vneslo že v finančnem odseku za ceste v Medjimurju 1.360.000 Din, za ceste v Prekmurju 500.000 Din, za regulacije in melioracije v Medjimurju 245.000 Din itd.

V debati se oglasi kot prvi zastopnik Medjimurja dr. Novak (SDS), ki predlaga nujno odpomoč glede regulacije Mure v Medjimurju, ki dela celim vsem nepopravljivo škodo. Oblastni odbor naj stopi v stik s centralno vlado, da se nujno podvzamejo potrebni koraki. Tudi bo treba čimprej razčistiti vprašanje razmerja do gradbene sekcije v Varaždinu, ki je podrejena zagrebškemu Velikemu županu, ki pa razteza svoj delokrog tudi na Medjimurje.

V debati se oglasi še cela vrsta poslancev, ki vsi iznašajo želje in potrebe svojih volilnih okrajev, katere so po veliki večini že poprej iznesli potom pisanih predlogov, ter so se mnogi izmed njih v predloženem proračunu že upoštevali. Omenbe vreden je predlog poslance dr. Ogrizeka, naj bi se v svrhu zmanjšanja stroškov skušilo dobiti od dežel. odbora v Gradcu vse načrte za razne regulacije in cestne zgradbe, kateri načrti so bili izdelani že pod Avstrijo in so potem ostali v Gradcu. Tudi bi trebalo tozadevno dobiti informacije od predsednika bivše likvidacijske komisije za Štajersko g. ministra dr. Kukoveca. Dalje je omenbe vreden predlog posl. dr. Schaubacha, naj bi oblastni odbor dal izdelati celotni načrt za vsa potrebna dela, ki spadajo v to papogo, za celo oblast. Iz tega načrta se ho predvsem vzelo v delo ona dela, ki so najnujnejša. Ker pa redna sredstva Oblastne samouprave ne bodo zadostovala, naj premišluje oblastni odbor o največji večjega posojila v to svrhu ter naj v prihodnjem zasedanju stavi tozadevno konkretne predloge.

Drugo poglavje proračuna sprejme skupščina soglasno.

Tretje poglavje vsebuje potrebščine za kmetijstvo, in sicer: za upravne stroške 1.209.377 Din, za kmetijsko šolstvo in pouk 1.714.511 Din (prevzameta se v oblastno upravo tudi vinarska in sadlarska šola v Mariboru ter kmetijska šola pri Sv. Juriju ob j. ž.), za poljedelstvo, posebno za vzorne kmetije, po dve v vsakem srezu, dalje za pospeševanje hmeljarstva itd. 621.000 Din, za živinorejo, zlasti za nabavo subvencijskih bikov in merjascev, za licencovanje bikov itd. 912.500 Din, za vinarstvo in sadljarstvo 893.555 Din, za kmetijsko po-n-preizkustvo 240.271 Din, za zadržni-

štvo in agrarno politiko 465.000 Din, za veterinarstvo (tu pride predvsem v poštev zatiranje metuljivosti, cepljenje proti rdečici itd.) 600.000 Din, za agrarne operacije 306.950 Din in za gozdarstvo 108.000 Din, torej skupno 7.073.264 Din.

V debati želi poslanec dr. Novak (SDS), naj se porabi večje vsote tudi za pospeševanje konjereje v Medjimurju. Poslanec Petovar (SDS) predlaga zvišanje postavke za pobijanje direktno rdečih ameriških trt ter za brezplačno razdajanje zlahkih trt opim vinogradnikom, ki krčijo Šmarnico. Zahteva dalje zaščito domačega vinogradništva proti uvozu in prodaji ponarejenih vin iz drugih pokrajin ter predlaga v to svrhu istotako zvišanje kredita. Končno zagovarja podpore dirkalskemu društvu v Ljutomeru, ki ni športno društvo, ampak ki pospešuje izključno kmečko konjerejo. Govore še razni drugi poslanci. Referent dr. Veble odkloni vse predlagane spremembe proračuna in skupščina sprejme tudi to poglavje.

Pred prehodom v razpravo o četrtem poglavju (zdravstvo in socialno skrbstvo) prečita predsednik dr. Leskovar dopis, ki ga je oblastni odbor pravkar prejel od Ministrstva narodnega zdravja. Dopis vsebuje odredbo ministra od 2. tm., s katero se imajo vse bolnice, hiralnice ter zdravilišča Rogaška Slatina in Dobrna v tekočem proračunskem letu izročiti v last mariborskemu oblastnemu odboru. Inšpektor narodnega zdravja ima to izvršiti. Tudi okrožni zdravnik preidejo pod kompetenco oblastnega odbora. Pod upravo ministrstva pa še ostane zdravilišče Topolšičica. Skupščina je dopis vzela z odobravanjem na znanje.

Po krajši debati je bilo sprejeto po predlogu finančnega odseka tudi poglavje, ki vsebuje: za osrednji zdravstveni urad (skupen z Ljubljano) 135.000 Din, za bolnice, hiralnice ter za pobijanje malarije, trahoma in drugih boleznih v Medjimurju in Prekmurju 12.017.696 Din ter za socialno skrbstvo 1.480.000 Din, torej skupaj 13.632.696 Din. Predvidena je tudi podpora borzanih del v Mariboru. Murski Soboti in Celju v znesku 150.000 Din.

Peto poglavje (obrč, trgovina in industrija ter prosveta) predvideva za pospeševanje obrči, trgovine in industrije (tu so zlasti subvencije obrtno-nadaljevalnim šolam) 415.000 Din, za šolstvo in narodno prosveto 846.000 Din, skupno 1.261.000 Din. Po kratki debati je bilo tudi to poglavje sprejeto.

Sprejet je bil tudi proračun izrednih potrebščin in sicer za ceste 5.259.408 Din, za razširjenje bolnic v Mariboru in Celju ter za ustanovitev umobolnice v Sv. Pavlu pri Preboldu 5.500.000 Din, za brezobrestna posojila občinam za zidanje delavskih stanovanj 1.000.000 Din ter za razne nepredvidene potrebščine 10.000.000 Din, skupno 21.759.408 Din.

Skupščina je sprejela tudi še razna pooblastila oblastnemu odboru in sicer:

Danes! Cvet filma! Kino Apolo

La Bohème

tel. 121

Lillian Gish nesmrtna očarujoča uloga

John Gilbert njen viedni partner.

Ne zamudite! 649 Blagajna ob 4. uri

a) da proti naknadnemu poročilu skupščini oskrbi bodisi z moleno bodisi s kupno pogodbo potrebne prostore za skupščino, oblastni odbor, klube i. t. d.,

b) da proti naknadnemu poročilu skupščini po uvidevnosti in potrebi nastavi osebe,

c) da vsak oblastni odbornik od dneva nastopa službe dobiva mesečno nagrado po 4.000 Din, toda brez poslanskih dnevnih, predsednik oblastnega odbora še posebej mesečnih 1.000 Din funkcijske doklade,

č) da se mora vsaka sprememba odobrenega oblastnega proračuna in vsaka drugačna poraba v proračunu določenih postavk poprej odobriti v finančnem odboru,

d) da se poslanec izven Maribora priznajo potni stroški in sicer pri zamudi časa za potovanje pod šest ur 100 Din dnevno, nad šest ur 150 Din, vozno drugega razreda ter pri oddaljenosti nad 4 km od postaje dovoz z vozom.

Predsednik dr. Leskovar se zahvali poslancem za trezno in premišljeno sodelovanje pri proračunu. Nato predlaga, da skupščina izreče zahvalo poslancem Jugoslovskega kluba v Beogradu za to, da so izposlovali od centralne vlade prepustitev bolnic, hiralnic in zdravilišč v last oblastne samouprave. Klerikalna večina predlog sprejme.

Danes imajo sebe posamezni odseki, jutri je zopet plenarna seja.

Mariborske vesti

Maribor, 22. aprila, 1927.

Občni zbor Jugoslovske Maticice v Mariboru

Občne zbere naši ljudje ne posežajo posebno radi. To je potrdil vnovič VII. redni občni zbor tukajšnje podružnice Jugoslov. Maticice, ki se je vršil dne 20. t. m. v mali dvorani Narodnega doma. Udeležili so se ga večinoma Primorci in Korošci in nekaj domačinov, izrecni prijateljev narodno-obrambnega dela. — Udeležba bi bila lahko mnogo večja, ako upoštevamo število članov te velepomembne organizacije.

Občni zbor je otvoril predsednik g. ravnatelj Detela, ki je podal v splošnem sliki dela J. M. v prošlem letu, ki je, ako upoštevamo gospodarsko krizo, v kateri živimo, ugodna. Obnemem je obrazložil smernice za bodoče leto. Dotaknil se je tudi razmer naših bratov na Koroškem in Primorskem.

Tajniško poročilo je podal g. Brandner, iz njegovega poročila posnemamo, da je bilo delo v prošlem letu posvečeno v glavnem ureditvi tajništva, ki se je preselilo v nove prostore. Razen tega je priredila podružnica izlet v Šmarjeto ob Pesnici. Einšpiclerjev večer ob priliki obletnice koroškega plebiscita, dinarski dan ob priliki obletnice Rapalla in končno drugi veliki jugoslovskega ples. — Vse prireditve so izborno uspele. Tukajšnja podružnica šteje 1540 članov. Težave so se v preteklem letu pokazale pri nabiranju članarine in prispevkov sploh, čemur so bile v veliki meri krive poplave in znant sklep Zveze javnih namoščencev. Omenja, da je pokrajinski odbor poveril tukajšnji podružnici funkcijo pododbora pokrajinskega odbora za mariborsko oblast, kar ho brezdvomno velikega pomena, ker se ho s tem delo v celi mariborski oblasti znatno poživiti, kajti iz Maribora se ho lažje vodila agitacija in organizacija kakor iz Ljubljane, ki je preveč oddaljena. S to važno funkcijo poverjena mariborska podružnica pa se mora zavedati, da je njena dolžnost, da si vsikdar ohrani prvenstvo. Stati mora v prvih vrstah narodno-ob-

Sport

ISSK MARIBOR — SK SVOBODA.

V nedeljo se odigra zadnje kolo prvenstvenih tekem v Mariboru. Dopoludne se bosta merila ISSK Maribor in SK Svoboda. Dasiravno je »Maribor« siguren zmagovalec, vendar presenečenja niso izključena, ker nastopi v dokaj slabih postavi. »Svoboda« je letos zelo razočarala. Mogoče bo skušala v zadnji tekmi, ki gotovo ne bo nezanimiva, nekoliko popraviti dosedanje poraze. Sodil bo g. Nemeč.

SD RAPID — TSK MERKUR.

Prvak nogometnega okrožja ima nekoliko težjo nalogo, kakor pa »Maribor«. Boriti se mora z »Mercurjem«, ki je letos zelo napredoval in bo nudil dovolj odpora za čim častnejši izid. »Rapid« tekme ne sme smatrati za lahko, ker mu »Merkur« lahko odvzame — ako igra s količkaj sreče — naslov prvaka. Popoldanska tekma, ki jo bo sodil g. Radolich, bo gotovo zelo zanimiva, ker bodo pred tekmo nastopili slovitih atletov iz raznih najzanimivejših produkcijami. Predtekmo odigrata obe rezervi imenovanih moštev. Sodil g. Turino.

DRUŽINA ISSK »MARIBORA« V ZAGREBU.

Družina ISSK Maribora, ki je z ožrom na tehnično dovršenost in skupnost v igri zaslovela, kot ena najboljših družin Slovenije, je povabljena za soboto in nedeljo dne 23. in 24. t. m. v Zagreb, kjer bo odigrala dve tekmi: prvi dan s Concordio, drugi dan pa z Aškom. V Zagrebu vlada za nastop mariborske družine veliko zanimanje in tudi tamkajšnji tisk se izraža o njeni kvaliteti jako pohvalno ter jo smatra za eno izmed najboljših družin sploh. ISSK Maribor odputuje že v soboto zjutraj. Obilo sreče na poti!

ISSK MARIBOR — HAZENA ODSEK.

Pozivajo se vse članice prve družine in po kapitanici določena rezerva, da imajo biti v soboto dne 23. t. m. točno ob 5. uri zjutraj na Glavnem koldvoru in svrhu odhoda v Zagreb. Za opremo (drese črne) ima skrbeti vsaka članica zase, za žogo vratarica. Vsaka pomanjkljivost se bo strogo kaznovala. — Načelnica.

: Nastop težkoatletov v Ljudskem vrtu. Pred leti se je naše mesto zelo zanimalo za rokoborbo in boksanje. Takrat so se rokoborbe vršile dnevno v raznih cirkusih. Po dolgem premoru bo mo imeli v nedeljo zopet priliko, da vidimo težke atlete v borbi. TSK Merkur je pridobil za nedeljski nastop najboljšo moč, znane atlete, ki jih pozna inozemska in tužemska sportna publika. Zanimiv program, ki ga bodo izvajali atleti, gotovo zasluži, da občinstvo polnoštevilno poseti atrakcije. Pričetek je ob 15. uri na igrišču ISSK Maribora. Po nastopu atletov se vrši prvenstvena tekma med TSK Mercurjem in SD Rapidom. Vstopnina velja za obe prireditvi. — Prirejene bodo borbe z bikom, avtomobili bodo vozili preko trupel atletov in druge senzacionalne produkcije.

: ISSK Maribor — nogometni odsek službeno. Za nedeljsko prvenstveno tekmo proti SK Svobodi je določena sledeča postava: Geuer, Koren, Miha, Brumen, Stauber, Bergant, — Pepček, Tonči, Bratož, Vodeb, Škrobar. Rezerve Petan, Kavka. Načelnstvo sekcije si pridržuje pravico eventualne spremembe postave moštva. — Tajnik.

: ISSK MARIBOR - NOGOMETNI ODSEK. V petek, 22. t. m. se vrši ob 20. uri pri »Zamorcu« sestanek vsega članstva. Pozivam člane, tudi juniorje, da se sestanka polnoštevilno udeležijo, zlasti pa prvo moštvo. Točno! — Tajnik.

rambnega dela, ker najbolje pozna razmere v obmejnih ogroženih krajih. Nato je poročal blagajnik g. Doležal. Iz njegovega poročila izhaja, da je bilo v pretekli poslovni dobi Din 326.916,50 denarnega prometa. In sicer izkazuje glavni čisti dohodek: Dinarski dan Din 10.831,20, Einšpilerjevi večer 4.179,45 Din, Jugoslovanski ples 13.906,77 Din, članovi 3.012 Din, zbirke 1204,25 Din, članarina 11.387,20 Din. Izdatki pa: Nakazila pokrajinskemu odboru in Ljubljani Din 40.160, podpore raznim beguncem Din 4.255.

V imenu nadzorstva je predlagal g. ravnatelj Dolenc, da se izreče blagajniku za vzorni red absolutorij z zahvalo, istotako predsedniku in tajniku, kar je bilo enoglasno sprejeto.

Nato je bil na predlog gosp. dr. Boštjančiča izvoljen za predsednika enoglasno dosednji predsednik g. ravnatelj Stanko Detela, v odbor pa: dr. Franjo Sušnik, Anton Brandner, Lojze Doležal, Jože Mohorko, Slavoj Dimnik, Ivan Kežar, Ivan Hochmüller, Jože Stabej, prof. Alojzij Rezman, Karis Ferd, Kraševac Josip, Kralj Ivan, I. Flere, Josip Cijan, Franc Hrastelj, Ivan Kramer, Ivanka dr. Lipoldova, Jela Levstikova, prof. Karel Priatelj, I. Maroh, dr. Franjo Mišic, ravnatelj Matej Dolenc in Ivan Volčič, poslednja kot pregledovalca računov.

Gosp. Mohorko je kot delegat pokrajinskega odbora poročal o delovanju taistega in navedel, s kakimi žrtvami se vzdržuje naš življenj v Primorju in na Koroškem.

Gosp. Cijan je pozdravil občni zbor v imenu mariborske podružnice Cirila Metodove družbe. Podvrgel je kritiki mlajnost občinstva in se izjavil za brezobzirno postopanje in korist naših neosvojenih bratov. Vsakega zavednega Jugoslavana dolžnost je, da podpira Jugoslovansko Matico.

Na tozadevno vprašanje g. dr. Kovačiča je predsednik pojasnil, da stoji v državi na prvem mestu narodno-obrambena dela in žrtev Slovenija, na drugem pa Dalmacija, ki pravzaprav razmeroma z ozirom na revno stanje Dalmatincev največ žrtvuje. Ostale pokrajine se zadržujejo bolj pasivno in se sedaj dela na to, da se požiivi in postavi na zdrav temelj centrala v Beogradu.

S pozivom na delo, zaključil predsednik občni zbor ob 22. uri.

Ljudska univerza v Mariboru

Izletniki v Zagreb se zberejo v soboto ob 14. uri pop. pred mariborskim glavnim koldvorom.

V ponedeljek 25. t. m. ob 20. uri zvečer zaključil g. univ. prof. dr. Veber svoja uvodna predavanja o etiki s temo »Etika — logika vesti«. Nato sledita dve zelo interesantni prireditvi:

V četrtek dne 28. t. m. je predavanje svetovno znanega alpinista dr. Kugyja iz Trsta, ki bo govoril na podlagi prekrasnih skioptičnih slik o divotah naših slovenskih planin. Njih slavo je širil širom Evrope in je žel povsodi največje navdušenje. Z ozirom na veliko zanimanje se vrši to predavanje v veliki Götzovi dvorani.

V ponedeljek 2. maja je pa zadnja glasbena prireditev te sezije v veliki kazinski dvorani s koncertom »Češke pesmi in operne arije«. Poje prva operna pevka ljubljanske opere sloviča ga Zaludova, ki ima tudi že v Mariboru velik krog občudovalcev. Spremljal jo bo na klavirju prvi dirigent ljubljanske opere g. Balatka. Slišali bomo pesmi in arije iz starejše in moderne dobe.

S predprodajo vstopnic za obe prireditvi se prične v torek 26. aprila v trgovinah ge Brišnik in g. Höferja. Vstopnice za Kugyjevo prireditev: 10 Din, 4 Din, dijaki 2 Din. Za koncert 25—8 Din, dijaki 2 Din.

m Cerkevni koncert Sattnerjevega zbora v Mariboru. Pri izvajanju velike Beethovenove C-dur maše sodelujejo solisti, ki so člani Sattnerjevega zbora. Sopranistinja ga Bajukova, alt gđč. Vedralova. Obe solisti sta Mariborčanom že poznani iz zadnjih koncertov pevskega društva »Drava«, ko je ob priliki 75 letnice skladatelja P. Hugolina Sattnerja izvajalo eno njenih največjih in najlepših del, t. j. »Ojki«. Obe sta zelo častno in pohvalno rešili svojo nalogo. Tenor poje g. inž. Pokorn, bas g. Prunk. Orgelsko spremljevanje oskrbi g. konserv. prof. Jos. Vedral, orkestrsko spremljevanje pa tuk. vojna muzika, ki je šla g. svetniku od tej priliki prav rada na roklo za kar ji gre prav topla pohvala. Po pripravih in osebah soede,

se nam pripravljaja velik umetniški užitek, ki naj tudi pošteno zaključil letošnjo koncertno sezijo. P. n. občinstvo se vlnudno naproša, da pridno seže po vstopnicah, katere cene so zelo nizke; kajti gre se le za povrnitev prevoznih in prehranjevalnih stroškov zbora. Kjerkoli je zbor že dosedaj nastopal, povsod se mu je hvaležno občinstvo odlozilo s častno udeležbo, povsod so bili prostori razprodani do zadnjega kotička. Upamo, da tudi Maribor ne bo zaostajal za drugimi manjšimi kraji, ter bo vedel ceniti svojega ljubega gosta v svoji sredi s tem, da poseti koncert. — Omenimo naj tudi, da bi se koncert vršil v začetku meseca maja — toda takrat ni radi šmarničnih pobožnosti na razpolago nobena cerkev. Vstopnice se dobe tudi na dan koncerta pred glavnim vhodom bazilike Matere Milosti.

m Koncert Willi Schneiderhan - Willi Klagen. Koncert Schneiderhan-Klagen je za Maribor gotovo svojevrstna senzacija. Nastopa namreč čudežni otrok — 11letni virtuoz na vijolini. Koncert se vrši 26. aprila ob 20. uri v veliki kazinski dvorani. O sporedu bomo poročali še natančneje v prihodnji številki.

m Danubius kvartet. Se enkrat opozarjamo mariborsko občinstvo na komičen koncert Danubius kvarteta, ki se vrši jutri, v soboto ob 20. uri v Union-ski (Götz) dvorani. Da je Danubius kvartet res prvovrsten, navažamo le par besed, ki jih je napisal kritik »Neuer freier Presse«: Petje tega svetovno-znanega kvarteta je bil pravi duševni odmor za vsakega duševnega ali fizičnega delavca. Občinstvo dobi vstopnice v trgovini z muzikalijami, Josip Höfer, Ulica 10. oktobra in pri večerni blagajni. Omenjamo še, da bo spremljevalec igral na prvovrstnem Ehrber koncertnem klavirju, graške trvdke Kanzler.

m Koncert v parku. V nedeljo dopoldan ob 11. uri bo tukajšnja vojaška godba priredila promenadni koncert. Spored: 1. Obruča: Masarikove župe, marš. 2. Wallace: Maritana, overtura. 3. Nedbal: Kavalier valcer, iz operete »Polska kri«. 4. Čaikovski: fantazija iz opere »Eugen Onegin«. 5. Remec: Zagorski glasi, potpuri. 6. Desornes: Boulanger, marš.

m Šahovski turnir mariborskega šah-kluba. Kakor smo že zadnjič poročali, je priredil mariborski šahovski klub turnir za klubovo prvenstvo. Dosedaj se je odigralo že pet kol. Stanje po petem kolu je sledeče: Lukež in prof. Favaž 3 in pol, Cazafura, Sessler, Golec in Fischer pa 2 in pol.

m D. J. A. v Mariboru javlja, da je na svojem rednem občnem zboru dne 20. IV. bil izvoljen sledeči odbor: predsednik: Miro Vodeb, teh., predpeds.; Metod Spindler, med., tajnik: Andrej Grasselli, inž., blagajnik: Branko Lukman, med., knjižničar: Anton Glušič, med., arhivar: Joža Zinauer, eksp.

m Obnovev Tegetthoffove spomin-ske plošče. Lastnik Tegetthoffove rojstne hiše je dal pozlatiti črke napisu: Tegetthoffs Geburtshaus. »Slovenec« je to novost pohvalno odobril. Mi smo pa mnenja, če že napis mora biti, naj prevzame mogoče Zgodovinsko društvo skrb, da se napis napravi v državnem jeziku na prvem mestu! To zahteva naš narodni ponos, da damo svojemu jeziku zasluženost mesto.

m Volilni imenik. Stalni volilni imenik za volitve občinskega odbora za mesto Maribor, za volitve v narodno skupščino in za volitve v oblastno in sresko skupščino je od okrožnega sodišča potrjen in je od danes naprej na mestnem magistratu soba št. 5 (konskripcijski urad) med uradnimi urami stalno razgrujen vsakomur na vpogled. Vsakdo ima pravico, da volilni imenik pregleda, prepíše, razglaši in natisne ter zahteva bodisi zase, bodisi za drugega njegov popravek. Opozarja se, da pri morebitnih volitvah smejo glasovati samo oni, ki so vpisani v volilni imenik.

m Radi cestnopolijskega reda je bilo danes prijavljenih pet šoferjev.

m Lisiča voznja, ki jo priredi Auto-klub v zvezi z Motoklubom Maribor neprekleno to nedeljo, obeta biti osobito vesela in zabavna. Vsi člani Motokluba, ki se mislijo udeležiti te nekrvave prireditve, oziroma afiniranega lova, se prosijo, da se nemudoma zglase pri tajniku Motokluba Maribor g. Vorsiču, Vrbanova ul. 19. I., ki izda vsa potrebna pojasnila.

m Električni tok ga je zgrabil. V Linhartovi ulici je bil pri tvrdki R. zaposlen elektromonter, ki je radi neprevidnosti pri napeljavi vrtno razsvetljavo prišel v stik z električnim tokom. —

Električni sunek je bil tako močan, da se je električar onesvestil. Z rešilnim vozom so ga prepeljali v bolnico, kjer se je zopet zavedel.

m Demon alkohol. Zakonca Z. iz Grajske ulice sta živel v miru in slogi, dokler se soproga ni pričela udajati alkohololu in postajati možu od dne do dne odvratnejša. Izostajala je cele noči z doma in prihajala vinjena domov, kar je bilo stalno povod neprestanim preprirom. Tudi snoči se je prizibala domov močno vinjena in hotela terorizirati soproga, ki se je poslužil skrajnega sredstva in vrgel boljšo polovico na hodnik, kjer je besnela in bila po vratih, dokler ni omagala in se zgrudila na tla; kljub temu pa ji jezik še ni miroval. Psovala je in zmerjala soproga, ki je naveličan kričanja z metlo prepepel pijano soprogo. Sosedje so poklicali rešilno postajo, ki je prepeljala obnemoglo ženo v bolnico.

m Tatovi koles pod ključem. Od nedelje na ponedeljek je bil aretiran Alojz Anderlič, ki je ukradel dvokolo in ga takoj nato prodal za 200 Din nekemu vajencu. Pri zaslišanju je priznal, da je v družbi Franca Kmetiča in Alojza Ložinška ukradel 8 koles, ki jih je razpečal za ceno med 100 in 300 dinarjev. Kmetič je takoj ko je doznal za aretacijo tovariša pobegnul, vendar mu je policija na sledu. Upati je, da bodo zaenkrat tatvine koles, ki so bile v zadnji dobi na dnevnem redu ponehale.

m Občni zbor splošne zveze obrtnih zadrug v Mariboru se vrši v nedeljo, 24. aprila ob 10. uri v posvetovalnici mestnega magistrata v Mariboru. Dnevni red je sledeč: poročili načelstva, tajnika in računskih pregledovalcev, računski zaključek za l. 1926 in proračun za l. 1927., ustanovitev posvetovalnice za izbiro poklica, volitve odbora in slučajnosti.

m Mestna Orjuna Maribor, sklicuje za 23. t. m. ob 20. uri zvečer v mali dvorani Narodnega doma sestanek svojega članstva. Udeležba obvezna, članske izkaznice prenesite seboj. Odbor. 648

Danes kabaretni večer z elitnim koncertom v Veliki kavarni. 646

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Petek, 22. aprila ob 15. uri »Za narodov blagor«. Dijaška predstava. Pri najnižjih cenah.

Sobota, 23. aprila ob 20. uri »Lepa Helena« ab. C. Kuponi. Zadnjikrat. Gostovanje ge Poličeve.

Nedelja, 24. aprila ob 15. uri »Učiteljica«. Kuponi. Zadnjikrat. Znižane cene. — Ob 20. uri »Logarjeva Krista«. — Kuponi.

Gostovanje ge Poličeve v Mariboru. V soboto, 23. aprila gostuje ljubljanska operna pevka gospa Štefka Poličeva zadnjikrat v opereti »Lepa Helena«. — Opozarjamo na to gostovanje priljubljene umetnice s pripombo, da bo to zadnja predstava te vesele Offenbachove operete.

Razpis opernega abonmana za prihodnjo sezono. Rok za priglas je podaljšan do 28. aprila. Muzikalno občinstvo se opozarja, da se bo vzdrževala v Mariboru opera le, če se priglasij najmanj 500 reflektantov.

Nedelja v mariborskem gledališču. — Popoldne zadnja predstava priljubljene komedije »Učiteljica« pri znižanih cenah, zvečer vrlo uspela opereta »Logarjeva Krista«.

Sokolstvo

o Telovadce starejšega oddelka Sokolskega društva v Mariboru se tem potom pozivlja, da točno prihajajo v telovadnico ob določenem času. Vaditelj.

Enodružinsko hišo 638

z velikim vitom sredi mesta proda za 120 000 Din Petek, Maribor, Lattenbachova ul. 19

Ugodni nakup! 633

Volneni deleni od Din 18.—, blago za letne obleke od Din 10.—, vse vrste svile že od Din 40.— kakor tudi sukno za birmance od Din 26.— naprej priporočamo najceneje trčka J. TRPIN, Glavni trg.

ČEVLJE ročno delo kupite in naročite po meri po najnižjih cenah pri FRANC NEUBAUER, gornja Gospoška ulica 33, Maribor. 631

Prva dalmatinska klet v Mariboru, Mesarska ulica 5



od danes naprej toči ravnokar prispejo garantirano pristno črno in belo dalmatinsko vino z otoka Visa (Lissa) 14% Mallig stopinj alkohola, dnevno se pečejo vsakovrstne morske ribe po brezkonkurenčno nizki ceni. Vsak petek se prodajajo sveže morske ribe. Istotam dobite dalmatinsko oljčno olje. Poskusite, da ste prepričani. Se priporočam

Jos. Povodnik.